Pa3aea 2. ITPOU3BOAHAS U TU®®EPEHIIMAJ
®YHKIUU

TeEMA 2.4. IUOOEPEHIIMAJ U ETO

MNPUJIOXKXEHUE K NPUBJINXKEHHBIM
BBIYNCJIEHUAM

IL1an

1.  dnddepenuunan pyHKUUM.

2. Ilpusoxkenue nud@epeHunaa K npudOIUKEHHbIM
BbIYHMCJICHUAM 3HAYCHUH QYHKIUM.

3. 3anatm JAJIA CAMOCTOATCJIbHOTO PCIIICHUSA.



JIN®®EPEHIIAAJ OYHKIIAN

Onp. IuddepenunanoM GyHKIIMM HA3bIBACTCS
IPOU3BEICHUE TPOU3BOAHON 3TOM (PYHKIIMH HA
IIPOU3BOJIBHOE IIPUPAIICHHAE ApTyMEHTA.

dy = f'(x)Ax
Jluddepenman apryMeHTa paBeH
IpUpalIeHUIo aprymenTa. dx = Ax.

dy = f'(x)dx



BBIUNCIIEHUE JNTNPOEPEHIIMNAJA

Jl1sa HaxoxxaeHus aud@epennuana
(YHKLIMHU HAJI0 HAUTH €€
IPOU3BOAHYIO M YMHOKHUTh Ha

niddepeHral apryMeHTa.



TABJUIIA JJU®OEPEHIIMAJIOB




HAUTHU THOOEPEHL

UNAJIbI ®YHKINU:

1. y=2x%*+3.

dy = y'dx = (2x? +

3)'dx = 4xdx.

2. y = 3xsinx + 4.

dy = y'dx = (3xsinx +4)'dx = (3xsinx)'dx

= 3dx(sinx) + sinx d(3x)

= 3xcosx dx + sinx 3dx = 3xcosx dx + 3sinx dx.



IIPUNOKEHUE TU®DEPEHIIUAJA K

NPUBJINXKEHHBIM BBIUNCJEHUAM 3HAYEHUA
®YHKIIUU

IIpumenenue quddepeHumrana ajisi BEIYUCICHUSA
IPpUOIMAKEHHOIO 3HAYCHUS (DYHKIIUM:

fx) = f(xg) +y'dx

f(x) = f(xo) + f(x0) (X —Xp)



BLIUMCIIUTL V60

y = {/x,x = 60.
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y'=(¥x)' =(x6) =—x6" " =-X¢ BT

Xo - 9TO HHUCJIO U3 KOTOPOI'O TOYHO U3BJICKACTCA

V' u 6mmskoe K quciay 60, HaXoauTCA
noxoopoM. 2° = 64
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16() ~ V64 6@ (60 164) 2 +
— - (—4) = 2 X2— — = 2—
62 3-32 48

0,021 = 1,979



3ANAUM 1J151 CAMOCTOSTEJIBHOI'O PEINEHUS
Havitu nuddepennuan pyskoum: y =
2sinx + In x.

Haiitu nuddepenuman pynkuuu: y = 5x% + 2x.

Haiitn nuddepenuman pynxuuu: y = 3x°.

Havitu nuddepennuman pyskuun: y = 5cosx.

Ha ckonbko BO3pacTET miIomaab Kpyra, €Ciu
pagnyc Kpyra yBeJIU4uTh ¢ 3KB. cM 10 3,03 KB.
cMm’?



